

1<sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ

Ψυχικό 15-5-2020

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 23- ΨΥΧΙΚΟ 15452

ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2106712207

Email: mail@1dim-psych.att.sch.gr

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ: «Εγγραφή μαθητών και μαθητριών στην Α΄ τάξη Δημοτικού για το σχολ. έτος 2020-2021

Ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους γονείς-κηδεμόνες ότι, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, οι αιτήσεις εγγραφών για την Α΄ τάξη των Δημοτικών Σχολείων, για το σχολικό έτος 2020-2021, θα πραγματοποιηθούν από 15 έως 29 Μαΐου 2020.

Επισημαίνεται ότι τη σχολική χρονιά 2020-2021 στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές που γεννήθηκαν από 1-1-2014 έως και 31-12-2014

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή είναι τα εξής:

α. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ( Δεν απαιτείται η προσκόμισή του από τους γονείς-κηδεμόνες, αλλά αναζητείται από τη σχολ. Μονάδα μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος του ΥΠΑΙΘ.

β. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού, στο οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια

γ. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ) συμπληρωμένο από παιδίατρο ή γενικό ιατρό ή παθολόγο

δ. Αποδεικτικό στοιχείο της διεύθυνσης μόνιμης κατοικίας του/της μαθητή/τριας, προκειμένου να διαπιστώνεται ότι είναι στα όρια της σχολικής περιφέρειας του εν λόγω σχολείου.

ε. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την εγγραφή στο Δημοτικό, μέχρι την προσκόμιση του «Πιστοποιητικού Φοίτησης Νηπιαγωγείου» η οποία εκδίδεται με τη λήξη διδασκαλίας των μαθημάτων και διαβιβάζεται αυτεπάγγελα από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό.

Σε περίπτωση εγγραφής των μαθητών/τριών στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα προσκομίζονται: Βεβαιώσεις εργασίας των δύο γονέων από τον φορέα εργασίας τους ή κάρτα ανεργίας, σε περίπτωση που είναι άνεργοι. ( Δικαίωμα εγγραφής στο ολοήμερο δίνεται και στην περίπτωση που προσκομίζεται βεβαίωση εργασίας από τον ένα γονέα/κηδεμόνα ή κάρτα ανεργίας από τον άλλο.

Για τους αυτοαπασχολούμενους και ελεύθερους επαγγελματίες απαιτείται η προσκόμιση πρόσφατης βεβαίωσης του ασφαλιστικού τους φορέα.

Η Διευθύντρια του Σχολείου